L6dz, dn. 11.08.2017 .

Pytania i odpowiedzi:

1.

Chciatam zapyta¢ czy trzeba formalnie zgtosi¢ swoj udziat w konkursie ,£6dzkie $ciany - edycja druga
2017"? A jesli tak to do kiedy?

Odpowiedz:

Do udziatu w konkursie ,,t6dzkie $ciany - edycja druga 2017” nie ma formalnego zgtoszenia.

Mam pytanie odnosnie pracy konkursowej na ,L6dzkie sciany — edycja druga 2017”. Czy jezeli zatozenie
projektowe tego wymaga, jest mozliwos¢ zakotwienia lekkiej konstrukciji stalowej do elewacji?
Odpowiedz:

W Regulaminie Konkursu (pkt 4.3) jest napisane: ,(...) Mural powinien by¢ zaprojektowany
wylacznie do realizacji w technice malarskiej, bez mozliwo$ci wprowadzania dodatkowych
elementow przestrzennych oraz wykorzystania innych materiatow. Wielkoformatowa grafika
wykonana na bazie farb akrylowych lub innych farb dostosowanych do malarstwa na elewacji
budynku. (...)”

Kilka pytan dotyczacych konkursu, zwigzle:

1) Czy prace muszg by¢ sktadane osobiscie

2) Wymagana/ preferowana kolorystyka prac

3) Czy wymagana jest wcze$niejsza rejestracja/ zgtoszenie

4) Margines pracy od poziomu gruntu

5) Jakie jest planowane zagospodarowanie przestrzeni przed muralami

6) Czy projektant musi by¢ absolwentem jednej z tddzkich uczelni lub mie¢ jakas konkretng specjalizacje
nadang przez uczelnig wyzszg

Odpowiedz 1)

Prace konkursowe moga by¢ wystane poczta na adres podany w Regulaminie (pkt. 8.1 - 8.4).
Odpowiedz 2)

W Regulaminie nie podano preferowanej kolorystyki prac. Zgodnie z Regulaminem projekt
powinien wchodzi¢ w dyskusje z otoczeniem, wiec kazda kolorystyka spetniajaca to kryterium
bedzie pozadana. Jednoczesnie chcemy uczuli¢, ze kolorystyka nie powinna stygmatyzowaé
przestrzeni.

Odpowiedz 3)

Nie jest wymagana wczesniejsza rejestracja Uczestnikéw Konkursu.

Odpowiedz 4)

Nie ustala sie.

str. 1



Odpowiedz 5)
Planowany spos6b zagospodarowania przestrzeni przed muralem dla lokalizaciji:
o ul. J. Kilinskiego 41

Opis proponowanych zmian w ramach poszczegolnych inwestycji o
Kilinskiego 39

Ponizej przedstawiono szczegotowy zakres prac wraz z proponowanymi zmianami w ramach inwestycji kubaturowej i jej otoczenia.
Elewacje

-przebudowa elewacji frontowej polegajaca miedzy innymi na
3 I "II przywroceniu detalu, odrestaurowanie stolarki, montaz balustrad

= N o charakterze historyzujacym, powigkszenie otworéw okiennych do
—-@_\ s balkonowych

-przebudowa elewacji polegajaca miedzy innymi na wytworzeniu
w poziomie parteru witryn, wprowadzeniu detalu, wybiciu otworow
okiennych i balkonowych

WOrm

Zagospodarowanie terenu

-wprowadzenie targowiska zadaszonego wiatg

Zagospodarowanie terenu
-zagospodarowanie przedpola kamienicy siedziskami z zielenia,
i 3 pasami nawierzchni biologicznie czynnej, nowoprojektowanymi

' drzewami, o$wietlenie oraz udogodnieniami podnoszacymi jakosc
przestrzeni

| -wprowadzeni ogrodzenia umoziwiajacego zamkniecie
nieruchomosci

T : l T Punkt sanitarny dla sprzedawcoéw targowiska

-wzmocnienia i miejscowe uzupetnienia stropow
-zmiana ukiadu przestrzennego wewnatrz obiektu
-prace termoizolacyjne oraz przebudowa instalacji
-adaptacji poddasza i zmianie geometrii dachu

Prace wewnatrz historycznej tkanki

© 2017 Deloite Polska 346

Zrédto: http:/luml.lodz.pl/aktualnosci/artykul/zobacz-jak-zmieni-sie-rog-kilinskiego-i-jaracza-id1137/ [11.08.2017 r.]
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Zrédto:http://uml.lodz.pl/aktualnosci/artykul/zobacz-jak-zmieni-sie-rog-kilinskiego-i-jaracza-id1137/
[11.08.2017 r.]
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e ul. A. Struga 48
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® GtUCHY TELEFON

® PLAC ZABAW

® PLAC DO CWICZEN

® STOLIKI SZACHOWE

® PLAC WIDOWISKOWY
@ SYSTEM STOPNI - SCENY PLACU

UL STRUGA

T o= S,

SKRZYZOWANIE
UL. STRUGA / UL. LIPOWA

Zrédto: http://uml.lodz.pl/dla-mieszkancow/rewitalizacja/projekty/ [11.08.2017 r.]

Odpowiedz 6)

Uczestnikiem Konkursu zgodnie z Regulaminem (pkt 6.1.) moze by¢ osoba fizyczna lub zespét
autorski skladajacy sie z oséb fizycznych. Regulamin nie definiuje wyksztatcenia uczestnika
Konkursu.

W zwigzku z konkursem na mural mam pytanie: czy wiadomo juz, cho¢ ogodlnie, jakie bedzie
przeznaczenie terenu przylegtego do Sciany Kilinskiego 41 ?

Odpowiedz:

Patrz: pytanie nr 3 odp. 5.
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